



# 雏鹰展翅

——衡阳晚报“小记者俱乐部”特别策划

2020年5月26日 星期二 编辑:何芬 版式:唐雯珊 校对:苏丽萍

15

## 足球梦

——石鼓区人民路小学“校园世界杯”活动同题作文竞写

去年那个阳光明媚的冬日，我们班与二(1)班举行了一场精彩的足球比赛。我们队穿上蓝白的足球服，个个精神抖擞。本着“友谊第一，比赛第二”的比赛精神，我们赛前友好地握手，互相祝福，脸上洋溢着灿烂的笑容。随着一声哨响，激烈的足球比赛开始了。

我们两队在球场上你争我抢、互不相让，但在二(1)班连进两球后，此时，场外的同学情不自禁地朝我们大喊：“二(6)班，加油！”就在这时，我把球传给了队友。队友一个带球，快要到达对方的球门时，没有躲过对方的防守，身子一倾重重地摔倒在地上。尽管隔那么远，我都能感受到他的疼痛。但只见他迅速用手一撑地面，赶快猛冲一步补上一脚。随着一声欢呼“啊！球进了，进了”，我们班进了一球，我们洒满汗水的脸上都笑开了花！别看他个子单薄，当时真像一只展翅飞翔的雄鹰，坚强又勇敢！

虽然我们班最终还是输了，但队友在赛场上奋力拼搏的精神值得我们学习。

二(6)班 罗逸宸 指导教师:夏玲

我常常在放学后站在学校的操场边，看着足球队的同学们，汗流浃背地围着一个圆滚滚的球踢来踢去。在这个时候我总会有一个问题：任何事物都有它的精神，围棋有围棋的精髓，舞蹈也有它的灵魂，那么足球又有怎样的精神呢？这个问题困惑了我许久，直到一年一届的校园足球赛。我才解开了这个谜。

比赛开始时，校园内彩旗飘扬、鼓声阵阵，到处洋溢着赛前的紧张气氛。啦啦队员们在场下呐喊助威，足球队员们在场上奋力拼搏。尽管许多同学的嗓子都喊哑了，但他们还是拼命喊着。而队员们收到了同学们的加油声，个个都全力以赴。看，那足球队员们为了进一个球，守门员为了挡着那个球，他们竟然同时摔倒在地，又顾不得疼痛爬起继续比赛。经常踢足球，身上到处都是伤。最严重的是头被球打了，最轻微的是摔跤，把皮擦破了。但他们不抛弃、不放弃。刹那间，我明白了什么是足球精神，这就是：坚持不懈，积极向上，永不气馁。

二(5)班 欧阳婧 指导老师:董洪泉

足球是一项极具魅力、富有激情的运动。在爸爸的影响下，我知道四年一届的足球世界杯、欧洲杯、美洲杯等；知道世界顶级足球联赛：西甲、德甲、英超等；知道许多顶级足球明星：C罗、梅西、范迪克等。足球运动是世界性的运动，令许许多多的足球迷们疯狂！

人民路小学举办“足球文化节，校园世界杯”活动，看着在绿茵场上奔跑的运动员们，我也是激情澎湃、热血沸腾。虽说我没有被选拔上参加比赛，但是我依然可以让我的热情感染大家，我在观众席上不停地大声喊着加油，告诉场上的同学——我和你们在一起！每场比赛结束后，能明显感觉到的就是同学们彼此之间更加团结、信任。似乎凝聚力在一场比赛之后瞬间上升了许多，这是特别好的一面，这是足球比赛带给我们的团队精神。特别在我们班和二(2)班第二轮比赛的时候，自己深刻认识到作为一个球迷的心情。足球是一个让人疯狂的、振奋人心的运动，在此刻，我内心对足球的感情持续上升。每回想到同学们在场上追逐足球，与对手过招碰撞的时候；看到同学们汗水挥洒的样子；它都会让我瞬间充满力量，拥有斗志昂扬的精神去努力学习！

我想我喜欢上了绿茵场，喜欢阳光与风雨，喜欢在球场上和小伙伴们挥汗如雨，为胜利一起欢呼，为失败一起伤感……

我梦想有朝一日可以举起大力神杯，为国争光！

二(4)班 刘一默 指导老师:胡秋香

刚踏入小学的我就有个梦想——足球梦。

那日，我兴高采烈地来到了足球场，开始了第一天追逐梦想的努力。在操场上来回地跑，一遍，两遍，三遍……任汗水浸湿衣裳，只知梦想就在前方，我要好好珍惜它。

当我累的时候，就会想起妈妈教我的“踢球要有一种坚忍不拔的精神，要时刻保持积极向上，当然，主要是把在足球场上的拼搏精神带到以后的学习生活中”。足球的拼劲、激情、乐观向上，为我打开了人生的第一扇门，与足球为伴可以使自己越来越优秀。

无论春夏秋冬，操场上总能看见我们追着足球奔跑的身影。春天，闻着花朵的芳香，我们快乐地踢着；夏天，我们在操场上挥洒着青春的汗水，玩累了在绿茵茵的操场上躺着休息；秋天，我们在金黄色的世界里踩着落叶沉浸在足球的欢乐中；冬天，尽管寒冷的风刮得我们的脸生疼，可我们却一刻也闲不住地踢着足球。

去年放寒假前，是我们学校一年一度的“校园世界杯”，我很快乐，我很兴奋。前年的比赛我们班是年级第一，此次比赛我们一样有信心再次夺冠！我的队友们也和我一样，都怀着一个梦，那就是足球梦，我们会在追梦中成长。足球在空中划出一道优美的弧线，承载着众人的目标跃入球门，这样的情景无论重复多少次，我都仍然如痴如醉。足球梦多么令人着迷，每个人都会为自己的梦想而努力拼搏。同时，我们也做好了充分的心理准备，没有哪个球队能永远成功，胜败乃兵家常事。但我们会永不停步，万里征程，更有高峰在前头！加油足球，加油二(1)班……

足球，是我的梦想，也教会我怎样学会团结，懂得团队精神的重要性。我们在赛场上一个个生龙活虎，足球在我们脚下充满了生机活力，它更让大家的力量凝聚在一起。同时我会为实现梦想拼搏，因为这个梦想使我快乐、带来希望，我一定会为这梦想坚持到底。

二(1)班 王思哲 指导教师:吴小曲

“足球文化节，校园世界杯”在裁判的一声哨响下开始了，三(8)班对战三(2)班。

双方队员你追我赶，积极抢球，场面很激烈。比赛刚开始的第一球就出界了，刘亮江开始发球，眼看着就要进门了，但是被对方守门员防住了，太可惜了。比赛继续进行，对方一个长传直接进球，他们好高兴啊。啦啦队不停喊口号加油：“冰岛冰岛，我们最好，三年(2)班，越踢越欢！”我们的队员奋力拼搏，终于在上半场即将结束时进了一球，因为对方没防住。中场休息的时间是啦啦队跳啦啦操的时间，兰珂辰扮演的吉祥物“哪吒”在后面跟着跳，动作可真逗，于宝森挥舞着队旗，球场上显得很热闹。

下半场比赛开始了，黄稚雅将踢过来的球拦在脚下踢了出去，但没有想到对方一个反踢，球就像一只豹子一样直奔我方球门而来，黄稚雅没防住，球进了。

比赛结束了，比分2:1，我们班输了，足球运动员们都流下了伤心的眼泪。这真是一场牵动人心的足球赛！

三(2)班 袁子涵 指导老师:黄玲

人民路小学迎来了“足球文化节，校园世界杯”的开幕式，校园里朵朵花儿露出一张张可爱的笑脸，一棵棵高大挺拔的白杨树在风中摇曳着美丽的身姿，仿佛在给足球运动员加油喝彩！

“加油，加油……”操场上传来一阵阵嘹亮的助威声。“校园世界杯”的第一场足球比赛在大家的呐喊声中展开了，足球在双方队员的脚下滚来滚去。他们你争我抢，都想把球踢进对方球门，为自己的班级争得荣誉。中场休息时间到了，啦啦队队员在操场上为足球运动员们献上了精彩的啦啦操，让激烈的比赛增添了欢乐。

足球运动员们快乐地踢球，踢出了童年的幸福；足球运动员们快乐地踢球，踢出了童年的欢乐；足球运动员们快乐地踢球，踢出了童年的美好。

三(4)班 蔡晓妮 指导老师:莫涛

人民路小学一年一度足球赛又打响了，在经历了两场的比赛后，我们班又赢得了第三场赛事的机会，这是一场高手与高手之间的抉择——我们对决二(3)班！

比赛正式拉开帷幕，那个黑白相间的足球在阳光的照耀下，它显得格外耀眼。啦啦队的小朋友穿着漂亮的班服，手拿拉花站在球场中央跳起了啦啦操，为我们班的足球队员们加油助威。家长们都赶过来了，也在为我们班级的孩子们加油呐喊着，顿时足球队员们活力四射地跑到赛场中间。

比赛开始了，陈嘉瑞以惊人的速度和敏捷的手脚，将球掌控于他的脚下。传球、运球，一切有序地进行着。胜利在望之时，二(3)班的球员乘虚而入，球似乎要攻入我们的球门了。但只见我们的守门员邹汶希严阵以待，她分脚弯腰、上身前倾，随时准备防守。这时奇迹发生了，李鑫研飞快地从后场穿插过来，拦住了足球的去路。唐唯、曹宸铭连忙接招，几次凌空扫射，却屡屡遭到失败。于是李鑫研迅速调整了位置，果然，唐唯很快将球传到他的脚下，李鑫研来了个临门一脚，耶！终于进球了！全场欢呼雀跃，大家仿佛从难以置信的梦境中醒来，爆发出一阵雷鸣般的掌声！我们从心底为班里的小球员们感到自豪！

比赛继续着，不久，陈嘉瑞以迅雷不及掩耳之势抢过了球，一个凌空扫射，他差一点就射进了球门，可对方守门员纵身一跃，接住了那个突如其来的足球，然后双手抱球将球飞了出去。这时，站在球场中间的李鑫研一个倒挂金钩，正好将飞起来的球射进球门，给对方来了个措手不及！掌声和欢呼声再一次响起！

最后我们班以2:1战胜二(3)班，我们为他们喝彩！

阳光下，美丽的球茵场上，从球员们的身上我们看到了团结，如果没有精湛的脚法，完美的配合，犀利的射门，哪来这振奋人心的喜悦啊！不曾忘记，他们艰辛勤奋地训练，他们挥洒的汗水，没有付出哪来这成功的喜悦。我懂得了什么叫坚持就是胜利，什么叫团结的力量大！

二(2)班 曲雨璇 指导老师:何银燕

一年一度的“校园世界杯”足球赛已经拉开了帷幕。各班比赛如火如荼地进行着，我们的校园早已成为了欢乐的海洋，小鸟们也在树枝上欢快地唱着歌儿。我们也特别兴奋地涌上了一号比赛场地，我们四(2)班对四(5)班的比赛马上就要开始啦！老师和同学们早已兴奋不已，一边挥着精心准备的“小虎仔”和“小巴掌”，一边为我们的运动员呐喊助威。

我们班的6名运动员也早已做好了“作战”准备。他们分别是：藤彬博、刘启威、罗旋威、黄照松、吴彦康和封昊林。随着一声哨响，比赛正式开始了。首先是我们班发球，只见藤彬博猛地一踢，足球便像离了弦的箭飞了出去。“战士们”神一般地开始抢夺起来。你一脚我一脚、你追我赶，激情四射。特别是我们的守门员女将封昊林，只见她弯着腰，眼睛直勾勾地盯着前方，看她这架势，对方的球休想从她这里钻过去的。为了班级，不太专业的她真的是拼了。

时间滴答滴答地过去了，比赛火热朝天地继续进行着。比赛到8分钟的时候，对方已经踢进了第一个球。这个时候，我们都开始紧张起来。我和啦啦队也拼了命地在旁边呐喊着：“加油！加油！加油！”我们的队员也不甘示弱，齐心协力，奋勇拼杀，非常给力。在第12分钟的时候，我们的前卫刘启威抓住机会一脚远射，哇！“进了！太棒了！”顿时，赛场上一片欢呼，同学们都情不自禁地跳了起来。紧接着，我们的中卫吴彦康又踢进了一个……不知不觉，半个小时就已经过去了，比赛结束的哨声已经吹响。同学们疯狂地冲上前去拥抱我们的“英雄们”，我们赢啦！

这次比赛我们以4比1的好成绩取得了胜利，这场比赛也让我看到了我们四(2)班的团结和拼搏。我相信：团结就是力量！只要我们努力拼搏，下一次的冠军一定也非我们莫属！同学们，让我们继续加油吧！明年再见！

四(2)班 蒋美拉 指导老师:夏丹萍